

Поименно гласуване на основен въпрос 22XI-97/10.03.2022 - Вземане на решение за отдаване под наем за срок от 5 /пет/ години, на част от недвижим имот-частна общинска собственост, находящ се в гр. Пловдив, р-н "Централен", ул. "Патриарх Евтимий" № 30, а именно: помещение с площ от 17,50 кв.м. и санитарен възел с площ 3,11 кв.м. или обща площ 20,61 кв.м., разположени в сграда с идентификатор 56784.520.1021.3 по КККР на гр. Пловдив, на Сдружение "Туристическо дружество "Руен".  
Заседание №6/24.03.2022

<u>Име на съветник</u>	<u>Група</u>	<u>Глас</u>
Ангел Благовев Молев	ППГОС от ЗС 'Александър Стамболийски'	За
Ангел Иванов Славов	ППГОС от ПП ГЕРБ	За
Ангел Стойчев Иванов	ППГОС от Българска социалистическа партия	За
Анета Любенова Господинова	ППГОС от ПП ГЕРБ	За
Веселина Стефанова Александрова	ППГОС от КП 'Демократична България - Обединение'	За
Веселка Петрова Христамян	ППГОС от КП 'Демократична България - Обединение'	За
Владимир Божилов Темелков	ППГОС от 'Съюз за Пловдив'	За
Владимир Бонов Славенски	ППГОС от КП 'Демократична България - Обединение'	За
Владимир Иванов Кисъв	ППГОС от ВМРО-БНД	За
Георги Николов Василев	ППГОС от ПП ГЕРБ	За
Гергана Вътева Стоянова	ППГОС от 'Съюз за Пловдив'	За
Димитър Ангелов Чолаков	ППГОС от Българска социалистическа партия	За
Добромира Иванова Костова	ППГОС от КП 'Демократична България - Обединение'	За
Добромира Стефанова Тошева	ППГОС от Българска социалистическа партия	За
Евелин Георгиев Парасков	ППГОС от 'Съюз за Пловдив'	За
Едуард Мъгърдич Сарафян	ППГОС от 'Кауза България'	За
Емил Георгиев Русинов	ППГОС от ПП ГЕРБ	За
Златин Иванов Велев	ППГОС от ПП ГЕРБ	За
Иван Иванов Црънчев	ППГОС от ВМРО-БНД	За
Иван Петков Вичков	ППГОС от ПП ГЕРБ	За
Ивана Тодорова Папазова	ППГОС от 'Съюз за Пловдив'	За
Иглика Кръстева Казанджиева	ППГОС от ПП ГЕРБ	За
Йордан Василев Василев	ППГОС от Българска социалистическа партия	За
Йордан Илиев Илиев	ППГОС от ПП ГЕРБ	За
Костадин Иванов Гаров	Нечленуващи в групи	За
Николай Петков Бухалов	ППГОС от 'Кауза България'	За
Петър Христов Ганев	ППГОС от ПП ГЕРБ	За
Станислава Кирилова Лулчева	ППГОС от ПП ГЕРБ	За
Стефан Иванов Дедев	ППГОС от ПП ГЕРБ	За
Таня Петрова Георгиева	ППГОС от ЗС 'Александър Стамболийски'	За
Тодор Димитров Стоилов	ППГОС от Българска социалистическа партия	За
Христина Илиева Кашилска	ППГОС от ПП ГЕРБ	За
Ясен Михайлов Михайлов	ППГОС от ПП ГЕРБ	За

ЗА: 33 , ПРОТИВ: 0 , ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ: 0